

# 上海游客在广西遭司机殴打

## 2名青年被戳伤 1名老人被打伤 现有4名涉案人被拘留

原本开心的国庆长假之旅,最后竟以“挨骂挨打”收尾——这是部分上海游客在广西北海的遭遇。昨天0时58分,北海市旅游局官方微博称,上海游客在北海旅游被打伤一事,现有4名涉案嫌疑人被拘留,此案正在进一步调查中。

### 纠集亲属殴打游客

昨天下午,本报记者辗转联系到广西北海市旅监所一负责人。他向记者证实,10月5日中午,上海一旅游团一行13人在广西北海,被旅游大巴司机王某及其亲属谩骂殴打,造成两名年轻人被利器戳

伤,一名七旬老人被打伤。据介绍,当时游客们预订了5日下午的飞机回上海,最后一站选在离北海机场较近的冠头岭。根据旅行社的安排,前往冠头岭的大巴临时更换,由司机王某开车带队前往。

游客反映,大巴开至距离冠头岭约1公里处,司机拒绝游客“再开近一点”的要求,催促游客下车。之后,旅行团的老人遭到司机王某的辱骂。没过多久,王某召集包括家属在内的共计7人,到现场殴打旅游团部分游客。

在殴打过程中,游客向当地警

方报警。警方赶到现场后,将王某等人带回派出所做笔录。

### 伤人司机并非“在编”

据负责这个旅行团的北海市康辉国际旅行社相关人士介绍,游客最后一天的行程为自由活动,要求不用派导游讲解,旅行社当时按要求派车。事情发生之后,旅行社立即安排工作人员到医院协助治疗,并和当事人到派出所配合调查。

据其透露,目前前期取证已经做完,法医鉴定伤情为轻微伤。伤人司机并非旅行社在编司机,其驾驶的大巴也是旅行社向社会车队

租赁的。下一步,旅行社将继续配合警方搜集证据。

### 游客6日晚间返沪

记者了解到,13名游客已于6日晚返沪。事发当晚,北海市旅监所负责人看望了受伤游客,并于6日向游客代表、旅行社负责人进一步了解案情及游客诉求。

北海市旅游局昨天表示,此事发生在众目睽睽之下,社会影响非常恶劣,他们将密切关注事件的最新进展,切实维护游客的合法权益。

本报记者 李玮

**突发新闻**  
新鲜感人  
热线:962288  
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao  
短信爆料: 02152928686  
线索一旦采用即付酬金

## 六旬老伯落入河道 消防队员路遇施救

本报讯(记者 屠仕超)前天下午4时30分,一名60多岁的老伯落入同心路株洲路附近一河道内,所幸被路过的消防队员及时救起。

前天下午,一队闸北消防队员从事发地路过,发现有人在河面上不停挣扎。消防队员立刻从车上取下救援梯,先将救援梯插入二三十米深的河道内,随后下水施救。两名消防队员在浑浊的河水中,先将老伯抓住,再在老伯的身上系上救援绳,在岸上队员的帮助下,合力将老伯救上岸。老伯被救起时已经四肢僵硬,处于昏迷状态,赶到的120急救人员将其送往附近医院抢救。

经全力抢救,老伯苏醒过来,并能自行下地行走。

热线专递 >>>

### 【配电箱门不翼而飞】

上午10时:读者苏先生来电反映,玉田路东体育会路口的红绿灯旁,一只配电箱的箱门不翼而飞,配电箱里的设备和电线裸露在外已有多时,始终无人问津,存在安全隐患。

### 【公益广告栏遭涂鸦】

昨晚10时:读者郭先生来电反映,陆家嘴环路近世纪大道人行道旁的公益广告栏遭人用笔涂鸦。

### 【轨交站外黑车拉客】

昨晚7时:读者王先生来电反映,轨交1号线上海火车站站外有黑车拉客,影响市容和交通,希望有关部门整治。曹文清 屠仕超 整理

中国大地保险  
7大增值服务  
更快 更省 更安心  
拨打上海: 4009 666 666.com

## 早早登机遭拒方知机票超售

却被告知,因机票超售,他不能登机。江先生一下子蒙了:“机票不是早就订好的吗?”他找到东航交涉,但对方仍拒绝其登机。

无奈之下,江先生只能改签当天下午2时许的飞机。就因为耽搁了几小时,他错过了重要的家庭聚会。而更令他气恼的是,上午的飞机是抵达虹桥机场,而下午改签的飞机则抵达浦东机场。江先生的汽车停在虹桥机场,他为此不得不从浦东机场赶到虹桥机场取车。

记者致电东方航空,工作人员称,江先生不能登机确实是因为机票超售,至于为何会有这样的情况,他们也正在调查,并向江先生道歉。目前,双方就后续赔偿问题仍在进一步协商。

本报讯(记者 屠仕超)在网上买好机票,怎知到了机场,却被突然告知“机票超售”不能登机。昨晚,读者江先生致电本报投诉东方航空“忽悠”乘客。

8月12日,江先生通过东方航空服务热线,早早订好10月1日上午从乌鲁木齐到上海的航班。他用积分兑换机票,准备10月1日返回上海。可国庆节那天,江先生来到乌鲁木齐地窝堡机场准备登机时

又有多名小区业主来电投诉——

## “金地艺境”精装修房“水患”重重

### 新闻追踪

本报讯(记者 屠仕超)本报10月3日刊登《购买金地艺境精装修房“中大奖”——渗水漏水承重梁被敲坏》一文,昨天,又有多名宝山金地艺境小区业主致电本报962288热线,反映房屋存在渗水、漏水现象,开发商维修不力。

王先生是金地艺境27号楼的业主,他说,房屋是去年11月交房的,虽说是精装修房,但今年6月开始就多处渗水、漏水,继而发霉,他受不了霉味,只有搬出去住。之后,他向开发商反映多次,但开发商仅8月份派人前去查看过一次,之后就再也没有下文了。

据了解,金地艺境小区除了27号楼,30号、33号、35号、38号也有类似情况。昨天,记者再次致电金地艺境楼盘开发商——上海金地宝山房地产开发有限公司。客



因房屋渗水、漏水严重,王先生家的墙壁霉迹斑斑 读者供图

服部负责人解释,她也多次去一些渗水、漏水业主家里查看情况,但也只能哪里漏水修补哪里。至于渗水、漏水原因,她称房屋渗水、漏水不可避免,这是几率问题。而关于

后续赔偿,她表示还没有方案。

业主表示,开发商首先应对多户人家渗水、漏水给出合理解释,其次要拿出解决方案。本报将继续跟踪报道。

## 洗衣机连换两台依然表面凹凸

### “西门子”产品质量让消费者失望

本报讯(记者 屠仕超)新买的西门子洗衣机表面凹凸,连换两台都有类似问题。昨晚,读者张先生致电本报表示对其质量十分失望。

9月,张先生在一家大型家电网站买了一台西门子洗衣机。9月30日送货上门后,他发现洗衣机

门边凹凸不平,便立即致电西门子。对方上门检查后称,洗衣机凹凸不平是运输过程中碰撞造成的。10月3日,西门子为张先生更换洗衣机,但送来的洗衣机表面仍有凹凸。10月4日,西门子再次更换了洗衣机,但这个问题仍旧存在。

昨晚,记者致电这家大型家电网站,工作人员查看记录后表示,3台送到张先生家的洗衣机确实都有表面凹凸不平的情况。他们已督促西门子查找原因,并给客户再送一台新的。目前,此事双方仍在进一步沟通。



## 尊贵婚礼在锦江

即日起预定2013年12月份至2014年2月份的婚宴

锦北楼促销价3988元/桌+15%服务费起

锦江小礼堂促销价5988元/桌+15%服务费起

另有草坪证婚仪式备选,详情请垂询我们的婚礼宴会专家

(86-21)32189888-9988